

Правила надо соблюдать, а не нарушать

Стр.2.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 10 августа
2004 года
№ 62 (14113)

Цена свободная

Сегодня в номере

Так мы работали в течение полугодия. Стр.4-5

Федерация футбола города Сланцы 21 и 22 августа на стадионе «Химик» ОАО «Завод «Сланцы» проводит Международный кубок по футболу с участием команд городов Сланцы, Кингисепп, Таллинн.

Приглашаем на стадион. Будет работать буфет. Справки по тел. **42-844.**

В понедельник у главы муниципального образования

В понедельник, 9 августа, прошло очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», которое вел глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса «О работе Сланцевского районного узла почтовой связи по оказанию услуг жителям города и района» была заслушана информация его начальника М.А.Кибиткина.

В частности, он сказал, что в Сланцевском почтовой узле в 17 почтовых отделениях трудятся 140 человек - 5 отделений находятся в городе, остальные - в сельской местности. Доставка корреспонденции в городе осуществляется 5 раз в неделю, а на селе - 4 раза. Общая подписка на газеты и журналы составляет 7 тысяч экземпляров, из них на газету «Знамя труда» - 2300 экземпляров. В течение месяца

в среднем по Сланцевскому району доставляется 30 тысяч писем и 300 посылок. В Сланцевском районном узле почтовой связи 16 тысяч получателей пенсий и пособий, из них 4-м тысячам граждан пособия и пенсии доставляются на дом. Здесь же пенсионерам оформляют микрокредиты, а сельские пенсионеры в качестве микрокредитов получают по желанию товары первой необходимости.

По обсуждаемому вопросу выступила начальник Пенсионного фонда Т.Н.Веселова. Она подчеркнула, что вопрос, связанный с пенсиями, с районным узлом почтовой связи отлажен.

Затем был обсужден вопрос о подготовке города и района к новому отопительному сезону. Начальник производства «Теплосеть» МП «ЖКХ» В.Н.Бычков доложил, что подготовка к зиме идет согласно графику.

На охране спокойствия и безопасности

Операция «Вихрь-Антитеррор», в проведении которой участвуют все силовые структуры, направлена против попыток дестабилизировать обстановку в обществе со стороны чеченских сепаратистов. Рассказывает и.о. начальника Сланцевского ОВД подполковник Г.Ю. Рыжих:

- Напряжение нагнетается в связи с предстоящими выборами президента Чеченской республики. Имеется оперативная информация о том, что террористические акты могут быть совершены как на территории Чечни, так и в других областях Российской Федерации. Весь личный состав органов внутренних дел в настоящее время переведен на

усиленный режим несения службы. Осуществляются мероприятия в целях охраны административных зданий и объектов жизнеобеспечения города. Особое внимание уделяется обеспечению безопасности медицинских учреждений. Кроме того, ведем проверки прилегающих к ним жилых массивов.

Под особым контролем находятся все выходцы с Северного Кавказа. Проверен большой круг лиц, вы-

явлены 4 человека, незаконно находившихся на территории Российской Федерации. В настоящее время решается вопрос об их выдворении либо - привлечении к административной ответственности.

Параллельно Сланцевский ОВД участвует в операции «Курорт-2004», которая имеет своей целью обеспечение полной безопасности детских оздоровительных учреждений, в том числе и загородных.

Мы обращаемся к населению города и района с просьбой проявлять бдительность. Сообщайте обо всех подозрительных находках, о квартирах, которые в последнее время были сданы выходцам с Северного Кавказа, о людях, поведение которых вызывает опасения, по телефонам 02 и 2-24-01.

КОРОТКО

Как сообщили в администрации МО «Сланцевский район», на этой неделе планируется возобновить горячее водоснабжение в городе от ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы».

День физкультурника будет отмечен игровыми и спортивными мероприятиями во всех сельских учреждениях культуры.

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов

А.В.БУРАЧЕНКО: «Во дворе нашего дома по улице Маяковского, 10 спилены 4 дерева и до сих пор не вывезены».

Отвечает начальник ЖЭУ № 3 Л.А.МОРИНА:

- Остатки деревьев распилили так, что их неудобно было погрузить на машину. В ближайшее время решим этот вопрос.

Меры приняты. По телефону «горячей линии» в редакцию обратились жильцы дома 23 по улице Ломоносова. Они жаловались на протечки в кровле. Эту жалобу мы адресовали в ЖЭУ № 3. Как сообщила недавно инженер ЖЭУ № 3 Т.М.Сохранная, текущий ремонт кровли проведен. Замена кровли в нынешнем году не планировалась.

ПОДГОТОВКА
ВОПРОСА

Очередное заседание постоянной депутатской комиссии по социальной политике, законности и правопорядку собрания представителей МО «Сланцевский район» состоялось 30 июля 2004 года. Члены комиссии совместно с начальником управления социальной защиты населения Н.И. Ивановой рассмотрели план подготовки обсуждения на заседании собрания представителей, которое состоится в сентябре, вопроса «О состоянии социальной защиты населения на территории МО «Сланцевский район». Жители города и района могут направить предложения или в редакцию газеты «Знамя труда», или в собрание представителей по адресу: Почтовый пер., д.3, кабинет № 5.

На заседании была также рассмотрена информация депутата, члена комиссии В.А.Тельных о нарушении регламента собрания представителей при принятии решения, связанного со сносом ветхих дворовых построек.

В КОМИССИЯХ

2 августа на административной комиссии было рассмотрено два материала о нарушении Правил содержания домашних животных, в частности, собак и кошек.

В Правилах внешнего благоустройства городских и сельских поселений МО «Сланцевский район» раздел 3 посвящен «Правилам содержания собак и кошек в г.Сланцы и населенных пунктах МО «Сланцевский район». Вот, к примеру, 11 июля в 0 часов 5 минут гражданин Н. пришел к магазину с собакой (овчарка) и привязал её к решётке окна. Собака была без намордника, сильно лаяла и мешала людям проходить в магазин. Сотрудники милиции составили по этому случаю протокол. Как раз раздел 3 Правил, состоящий из 3-х пунктов, содержит общие сведения, а также обязанности владельцев собак и кошек, а ещё разъясняет порядок выгула собак. В пункте 3.1 говорится: «**Выводить собак из жилых помещений (домов), а также изолированных помещений в общие дворы и улицы только на коротком поводке и в наморднике, собак (крупных, бойцовых пород) только на поводке,**

О ПРАВИЛАХ СОДЕРЖАНИЯ
ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

В газете уже была информация, где говорилось о том, что за истекший период текущего года 80 человек в городе и районе пострадало от укусов животных. В основном на пострадавших нападали собаки. А если учесть, что не все покусанные граждане обратились в милицию, чтобы составить протокол, то их, вероятнее всего, еще больше, чем зарегистрировано официально.

в наморднике и строгом ошейнике». А вот с п.3.2 «**Выгуливание собак допускается на пустырях и в местах, утвержденных распоряжением главы МО, с 19 до 22 часов и с 5 до 7 утра**» должен быть ознакомлен каждый владелец домашнего животного. К сожалению, многие граждане вообще не знакомы с этими Правилами, а те, кто знает их, просто игнорирует.

Вот так и хозяин овчарки, которую он привязал у магазина, не явился на административную комиссию, хотя был уведомлен в установленном Законом поряд-

ке. Комиссия определила ему штраф 300 рублей.

Другой случай произошел с женщиной 11 июля в 11 часов. В это время гражданка Д. выгуливала свою овчарку. Собака набросилась на проходившую мимо женщину, порвала пакет, где были продукты. К счастью, всё обошлось благополучно, овчарка не укусила проходившую. Однако стража натерпелась немало.

В действиях гражданки Д. усматривается административное правонарушение (собака без поводка, намордника), указанное ст.22 4.2 областного Закона об административных правонарушениях, поэтому она получила штраф в размере 500 рублей.

Уважаемые владельцы домашних животных, еще раз напоминаем вам, что порядок и Правила устанавливаются для того, чтобы их соблюдать, а не нарушать. Зачем вам лишние неприятности? Ведь совсем не трудно, собираясь прогулку, собрать по всей «форме» свою собаку.

По сообщениям «01»
Остались
без жилья

1 августа около 2 часов ночи женщина, проживающая в доме 1 по Первой линии, проснулась от непривычного треска. Выйдя на улицу, она увидела, что горит шиферная кровля над соседней квартирой. Пожарные приехали быстро, но в щитовом двухквартирном доме для распространения огня практически не было препятствий. Квартира, в которой загорелась веранда, сгорела, значительно пострадала и вторая квартира. Без жилья остался бывший шахтер, инвалид 1 группы, в крайне сложной ситуации оказалась семья, проживающая во второй половине дома. Материалы проверки причин возникновения пожара переданы в ОВД.

Несоблюдение
скоростного
режима

Окно ГИБДД

привело к гибели пассажирки

7 августа около 22 час. 30 мин. на дороге у деревни Поречье автомобиль ИЖ-2126 вылетел с дороги и перевернулся. Причиной ДТП стало несоблюдение скоростного режима. Пострадали пассажиры: погибла женщина 1960 года рождения – жительница С.-Петербурга, кроме того, с различными повреждениями доставлены в больницу мужчина и женщина.

НОЧНЫЕ КРАЖИ

В ночь на 6 августа неизвестный, подобрав ключ, забрался в подвал дома по улице Спортивная, открыл один из сараев и похитил стеклянные банки с заготовками на сумму 885 рублей.

В ночь на 7 августа неизвестный, выставив оконную раму, проник в магазин ООО «Беркут» в деревне Загрявье и украл продукты питания.

В ночь на 6 августа с поля ЗАО «Родина» было украдено 62 кг картофеля. Охрана задержала двоих подозреваемых. И ЗАКРЫТАЯ ДВЕРЬ - НЕ ПОМЕХА 8 августа в Сланцевский ОВД обратил-

Реконструкция
котельных
продолжается

В августе открыто финансирование работ по реконструкции котельных в Старополье и Овсище с целью перевода их на мазут - поступило 1,5 млн. рублей. Подрядчик – ООО «Котломонтаж» приступил к ведению работ. При благоприятных условиях котельные будут готовы к эксплуатации в начале октября.

"02" сообщает

ся индивидуальный предприниматель, который сообщил, что неизвестный, подобрав ключ, проник в его автомашину «Газель», которая была оставлена возле дома по улице Шахтерской Славы. Украдены импортный аккумулятор и импортная магнитола.

... ПОТОМУ ЧТО БЕЗ ПРИСМОТРА

Аккумулятор и магнитола импортного производства были украдены из автомобиля «Москвич-2140», оставленного без присмотра на дороге у деревни Заручье.

10 августа 2004 года

Решение о создании ОАО «Ленобласть»
«Ленинградская областная управляющая электросетевая компания» (ЛОЭСК) принято, и уже прошло первое собрание акционеров компании, - сообщил на пресс-конференции в Правительстве Ленинградской области председатель областного КУГИ Александр Дрозденко. В состав учредителей компании вошли Правительство Ленинградской области, ООО «Аврора-Энерго Менеджмент», представляющее интересы менеджмента ОАО «Ленэнерго», и ЗАО «Новогор» (Холдинговая компания «ИНТЕРРОС»). Основным держателем пакета акций ЛОЭСК станет Правительство Ленобласти (50% плюс 2 акции). «Новогор» и «Аврора» будут держателями равных долей акций.

На первом собрании учредителей рассмотрен Устав компании, определены ее рабочие органы, назначен генеральный директор. Этот пост займет Лев Хабачев, председатель Региональной энергетической комиссии. В Совет директоров компании войдет 5 представителей от Ленобласти и по два - от «Новогора» и «Авроры». Кандидатура председателя Совета директоров определяется.

ОАО ЛОЭСК сосредоточит управление муниципальными электрическими сетями. На территории Ленобласти действует 22 муниципальных предприятия электрических сетей. Предполагается, что ЛОЭСК возьмет в аренду это муниципальное имущество, - сказал Лев Хабачев. Под соглашением о создании областной управляющей электросетевой компании свои подписи поставили 26 глав муниципальных образований.

Сегодня отпуск электро-

ЛОЭСК начинает работу в Ленинградской области

энергии потребителям Ленинградской области составляет 9,5 млрд. киловатт-часов, на сетевые муниципальные предприятия приходится порядка 2 млрд. кВт-ч. Объединение МУПов в единую компанию создаст благоприятные условия для концентрации и более эффективного использования инвестиций, так необходимых Ленобласти для экономического развития, - считает Лев Хабачев. Практически во всех муниципальных образованиях к действующим присоединяются новые потребители. Необходимо не только улучшать надежность электроснабжения, но и вводить новые мощности.

Помимо этого, - продолжил генеральный директор

ЛОЭСК, - создание компании - это и ответная мера на процессы реформирования энергетики и местного самоуправления. При проведении реформы МСУ удастся избежать деления и так относительно небольших структур - МУПов на еще более мелкие. При реформировании «Ленэнерго» на первый план выходит проблема взаимодействия муниципальных сетей с сетями «Ленэнерго». При содействии акционера будет выработана единая сбытовая политика, активнее будет развиваться электросете-

тивное будущее, и ЛОЭСК органично впишется в технологическую цепочку компаний, у которых в Ленобласти есть свои сети - это ФСК - Федеральная сетевая компания, «Ленэнерго» и теперь - ЛОЭСК с распределительными сетями «более низкого уровня». Качество сетей сегодня дифференцировано, причем хуже оно у муниципальных предприятий. В конечном итоге, если эта технологическая цепочка будет отлажена, улучшение работы энергетического комплекса области должен почувствовать клиент, потребитель.

Андрей Лихачев поблагодарил Правительство Ленобласти и холдинг «ИНТЕРРОС» за участие в этом проек-

те и сказал, что позитивный опыт Пермского проекта холдинга свидетельствует о том, что эта структура - «группа №1» по привлечению инвестиций в коммунальную сферу.

«Мы понимаем, что этот проект, как и вся сфера ЖКХ, требует достаточно объемных инвестиций, но тем не менее, с коммерческой точки зрения может оказаться весьма привлекательным, - сказал генеральный директор ЗАО «Новогор» Олег Кононов. - У нас уже есть подобные проекты, и наш опыт позволяет быть уверенными в том, что это начинание будет удачным, а наши расчеты окажутся верными».

Пресс-центр
правительства
Ленинградской области

Нарушителей призвали к порядку

В июле участковый уполномоченный Сланцевского ОВД Л.А.Васильев провел несколько выездов в закрепленные за ним Гостицкую и Загривскую волости. В Гостицах и в Загривье совместно с сотрудниками волостных администраций проведены профилактические обходы по адресам, где жильцы допускают нарушения общественного порядка. В Гостицах 5 человек были привлечены к административной ответственности и 7 человек получили предупреждения. В Загривье четверо привлечены к административной ответственности, 9 человек предупреждены. По словам глав волостей А.С.Утютичевой и О.Р.Осипик, эти проверки не прошли бесследно. Выезды в сельскую местность по тревожным сигналам населения обязательно будут продолжены, сказал Л.А.Васильев.

В стране и за рубежом

*Средняя обеспеченность жильем в России составляет около 20 кв. м. на человека. В очередях на улучшение жилищных условий стоят 4,43 млн. семей, или 8,9%, сообщил зампред Госстроя РФ В.Пономарев.

*Министерство финансов РФ выплатит по внешнему долгу в марте 2004 года 2521,16 млн. долларов, говорится в сообщении Министерства.

*Овцеводство в нашей стране переживает не лучшие времена. Не так давно Россия считалась одной из главных шерстяных держав, а сегодня на 10 человек населения приходится 1 овца. Для примера: в Испании, где проживают примерно 36

млн. человек, 24 млн. овец, а в Австралии, где живет 18 млн. человек, овечье стадо насчитывает

116 млн. голов.

*Депутатская вольница может скоро закончиться. В думском комитете по регламенту зреет идея поставить под контроль междугородние поездки депутатов, междугородние и международные телефонные разговоры - чтобы не летали за государственный счет на выходные к себе на родину, в то время, когда палата проводит пленарные заседания.

*В Норвегии полностью запрещено курение в общественных местах, включая рестораны и бары.

10 августа 2004 года

О социально – экономическом положении

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В январе-июне 2004 года предприятиями промышленности Сланцевского района (без учета субъектов малого предпринимательства) произведено продукции и оказано услуг (без НДС) на 1245,7 миллиона рублей, что в действующих ценах в 1,6 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Объем платных услуг, оказанных населению предприятиями промышленности, увеличился в 2 раза по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составил 3,4 миллиона рублей.

Объем промышленного производства по основному виду деятельности предприятий промышленности составил 1220,6 миллиона рублей или в фактических ценах в 1,6 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Доля выпуска продукции предприятий смешанной формы собственности в общем объеме производства – 80,1 процента; частной – 19,4; государственной – 0,5 процента.

За I полугодие 2004 года достигнуты темпы роста по производству электроэнергии на 18 процентов; обуви резиновой – на 24; сланца – на 9 процентов; цемента – в 1,3 раза. Выпуск винных напитков (ООО «Клуб Милениум») увеличился в 2,2 раза. Вместе с тем, снижено производство цельномолочной продукции на 18 процентов. Объем по вывозке древесины (ЗАО «Черновской леспромхоз») сократился на 15 процентов.

Предприятиями промышленности произведено потребительских товаров на 58,5 миллиона рублей, в том числе продовольственных на 16 миллионов рублей, что составляет 27 процентов от общего объема. Выпуск потребительских товаров по сравнению с I полугодием 2003 года увеличился на 13 процентов.

За I полугодие 2004 года инвестировано в экономику промышленности 28,3 миллиона рублей.

Среднесписочная численность работников, действовавших на предприятиях промышленности (без субъектов малого предпринимательства), за I по-

лугодие снизилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 10 процентов и составила 5310 человек.

Приняты на работу за этот период 573 человека, уволены – 713. Отпуска по инициативе администрации за I полугодие составили 1164 человеко-дня. В вынужденном отпуске находились работники общества с ограниченной ответственностью «Клуб Милениум» и акционерного общества «Завод «Полимер».

Среднемесячная номинальная заработная плата, начисленная работникам промышленных предприятий, увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 1,3 раза и составила в среднем 6133 рубля. Разрыв оплаты труда между самой низкооплачиваемой и высокооплачиваемой отраслями промышленности составил 3,8 раза. Просроченной задолженности по выплате заработной платы по состоянию на 1 июля 2004 года предприятия промышленности не имели.

ТРАНСПОРТ

Предприятиями и организациями района (кроме субъектов малого предпринимательства) перевезено грузовыми автомобилями 247,9 тысячи тонн грузов, что на 2 процента меньше, чем за соответствующий период прошлого года.

На коммерческой основе перевезено 14 процентов грузов. Грузооборот грузовых автомобилей по этим предприятиям по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился в 1,3 раза и составил 13,6 миллиона тонно-километров.

Автотранспортным предприятием АО «Автомобилист» перевезено 33,7 тысячи тонн груза, что меньше сравнимого периода в 2,4 раза, грузооборот увеличился в 2,1 раза и составил 2,3 миллиона тонно-километров. Пассажирооборот (МП «Пассажирское предприятие») за январь-июнь увеличился на 2 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составил 67,6 миллиона пассажиро-

километров. За этот период перевезено 6,3 миллиона человек, что на 5 процентов меньше сравнимого периода.

Индивидуальными предпринимателями, занимающимися перевозками пассажиров на маршрутах, перевезено за полугодие 513,6 тысячи человек, что на 15 процентов больше сравнимого периода. Пассажирооборот за это время увеличился на 14 процентов.

Средняя численность работников в автотранспортных предприятиях по сравнению с соответствующим периодом прошлого года немного увеличилась и составила 325 человек.

Номинальная заработная плата работников автотранспортных предприятий за январь-июнь увеличилась на 13 процентов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 4867 руб.

Задолженность по выплате заработной платы перед своими работниками на 1 июля имело МП «Пассажирское автотранспортное предприятие» в сумме 1,8 миллиона рублей, что примерно равно четырехмесячному фонду оплаты.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Муниципальными предприятиями жилищно-коммунального хозяйства произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 89,3 миллиона рублей. Производство продукции и объем услуг в денежном выражении по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшились на 8 процентов.

Среднесписочная численность работников коммунального хозяйства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года немного уменьшилась и составила 1540 человек.

Средняя номинальная заработная плата за этот период увеличилась в 1,2 раза и составила 3899 рублей.

Задолженность по выплате заработной платы на 1 июля составила 1,3 миллиона рублей. Задолженность по заработной плате перед своими работниками

имеют муниципальные предприятия «Комбинат благоустройства» и «ЖКХ».

СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями всех форм собственности (без учета малого предпринимательства) освоено 51,7 миллиона рублей инвестиций в основной капитал, что в 1,9 раза больше соответствующего периода прошлого года (в действующих ценах).

На приобретение машин, оборудования и транспортных средств использовано 69 процентов инвестиций.

В общем объеме инвестиций в основной капитал доля собственных средств предприятий и организаций составила 59 процентов, 22 процента бюджетных, кредитов банка – 17 процентов.

На долю предприятий и организаций негосударственного сектора экономики приходится 61 процент общего объема инвестиций в основной капитал.

Предприятиями и организациями муниципальной формы собственности инвестировано 20,2 миллиона рублей.

Жителями Сланцевского района введены в эксплуатацию 17 индивидуальных жилых домов общей площадью 1580,8 квадратных метров.

Во втором квартале введен в эксплуатацию 60-квартирный жилой дом по улице Шахтерской 2424,8 квадратных метров. Заказчиком и подрядчиком введенного жилого дома является ООО ФСК «Меткарстрой».

Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в районе осуществляет ЛЕНОБЛГУП «Сланцевское ДРСУ».

За январь-июнь 2004 года на эти цели израсходовано 12,4 миллиона рублей, что на 5 процентов больше соответствующего периода прошлого года.

Работы, выполненные собственными силами по договорам строительного подряда, возросли на 8 процентов и составили 6,7 миллиона рублей.

10 августа 2004 года

Сланцевского района за январь-июнь 2004 г.

Средняя численность работников ГУП «ДРСУ» по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросла на 3,6 процента и составила 114 человек.

Среднемесячная номинальная заработная плата по сравнению с прошлым годом увеличилась на 15 процентов и составила 5719 рублей.

Задолженности по заработной плате перед своими работниками ГУП «ДРСУ» не имеет.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Всеми видами деятельности сельхозпредприятий района **произведено продукции и оказано услуг** в фактических ценах (без НДС) на сумму 61 миллион рублей, в том числе по основной деятельности 58,7 миллиона рублей.

Производство продукции и объем оказанных услуг по сравнению с прошлым годом увеличилось на 4,2 процента, в том числе по основной деятельности на 7,8 процента.

Реализовано продукции в фактических ценах (включая НДС) на сумму 58,2 миллиона рублей, в том числе 93 процента продукции собственного производства.

Объем платных услуг, оказанных населению сельхозпредприятиями, увеличился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1,3 процента и составил 323 тысячи рублей.

Розничный товарооборот в хозяйствах увеличился на 5,9 процента и составил 8,2 миллиона рублей.

Сельхозпредприятиями произведено мяса (в живом весе) 292 тонны, что на 9,6 процента меньше уровня прошлого года, и 5988 тонн молока, что на 1,6 процента больше (чего?)

Средний надой молока от одной коровы составил 2817 килограммов, что на 7,6 процента больше соответствующего периода прошлого года.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 июля 2004

года в сельхозпредприятиях составило 4,4 тысячи голов, в том числе коров 2,1 тысячи голов. Поголовье крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом увеличилось на 2,3 процента, поголовье коров осталось на прошлогоднем уровне.

Поголовье свиней увеличилось с аналогичным периодом прошлого года на 3,4 процента и составило 1,6 тысячи голов.

В январе-июне 2004 года сельхозпредприятиями реализовано 292 тонны мяса (в живом весе), что на 9,6 процента меньше уровня прошлого года, и 5840 тонн молока, что на 0,7 процента больше.

Приплод телят составил 945 голов, что на 2,2 процента меньше аналогичного периода прошлого года.

Приплод поросят уменьшился на 23 процента и составил 1202 головы.

Падеж крупного рогатого скота по сравнению с прошлым годом снизился в 1,5 раза и составил 19 голов. Падеж свиней в 1 полугодии составил 96 голов (в прошлом году не было).

Среднесписочная численность работающих в сельхозпредприятиях снизилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 23 процента и составила 595 человек.

Среднемесячная номинальная заработная плата работников сельского хозяйства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на 30 процентов и составила 4501 рубль.

Задолженности по заработной плате перед своими работниками сельские акционерные общества не имеют.

ДЕМОГРАФИЯ

В январе-июне 2004 года было **зарегистрировано 1094 акта гражданского состояния**, в том числе:

- рождения - 178;
- смерти - 678;
- браки - 127;
- разводы - 111.

Миграционный прирост населения за январь-июнь составил 216 человек.



● В городе
идут
ремонтные
работы

Фото В.ГОРДЕЕВОЙ

Сланцевский районный отдел
государственной статистики

Белят, красят, ремонтитуют...



В школе № 1 обычные предсентябрьские хлопоты – идут ремонтные работы. Вместе с заместителем директора по административно-хозяйственной деятельности Галиной Евгеньевной Барановой проходим по школьным этажам.

На третьем этаже уже приступили к покраске полов. «Все классы здесь отремонтированы, - поясняет Галина Евгеньевна. – В прошлом году крышу привели в порядок, как показало время, строители выполнили работу качественно – протечек нет. Это позволило без всяких опасений заняться ремонтом классов. И в коридоре побелили потолок, покрасили стены».

Белизна потолка, светлые тона красок радуют глаз. В кабинетах осталось навести последние штрихи – повесить шторы, расставить мебель, и хоть завтра начинать уроки.

Ремонтные работы идут и на двух других этажах школьного здания. Большинство кабинетов уже приведены в порядок. Г.Е.Баранова рассказывает, что большой ремонт проведен в кабинете технического труда: побели-

ли потолок, покрасили окна, стены, всё оборудование привели в надлежащий вид. Учитель Ю.А. Крайнов вложил в это немало собственного труда. «Переехал» в новый кабинет предмет «ОБЖ» - здесь тоже проведены значительные работы.

«В кабинете химии новые деревянные полы настелили, «косметику» сделали, - продолжает свой рассказ Г.Е.Баранова. – Косметический ремонт проведен в кабинете физики, в кабинете № 13 пол застилают ДВП. В кабинете математики тоже застелили пол ДВП – родители оказали материальную помощь. Очень хорошо поработали учителя начальных классов – они сумели привлечь родителей к подготовке к учебному году: здесь все классы готовы, и я очень благодарна и педагогам, и родителям за активную помощь».

Галина Евгеньевна, что называется, живёт ремонтными заботами, готова о каждом кабинете рассказать в мельчайших деталях, что сделано. И, конечно, рассказать о тех людях, которые готовят школу к новому учебному году.

«Незаменимый по-

мощник Борис Кириллович Бутримов, - подчеркнула Г.Е.Баранова. – Его должность – рабочий по обслуживанию зданий и сооруже-

ний, любое дело выполняет на совесть, ответственно.

Третий год помогает в ремонте школы Андрей Иосифович Мазен – белил, красит. И весь техперсонал трудится хорошо. Вера Павловна Давыдова умело подбирает колера, шпаклюет окна, красит стены. Любую работу аккуратно выполняют

технические работники Г.Н.Фёдорова, С.В.Костыгина, З.В.Виткова, Т.В. Смелкова».

Довольна Галина Евгеньевна и гардеробщицами – исправно несут свою вахту. Особые слова благодарности – в адрес дворника Николая Николаевича Гурьянова: ему уже за семьдесят лет, но со своими обязанностями справляется на «отлично»: на территории вокруг школы чистота, кусты ровно подстрижены, трава скошена, клумбы радуют прохожих своей красотой и ухоженностью.

Сделано немало, чтобы первосентябрьский день действительно был праздничным. Но впереди еще серьезная работа по замене деревянных перегородок холла на перегородки из негорючего материала – заключен договор с ООО «Возрождение», финансирование обеспечивает областной бюджет. Эти работы проводятся по предписаниям пожарных. По их же предписаниям уже установлены железные решетки – «распашонки», а также специальная дверь в щитовой.

В коллективе уверены: к началу учебного года всё будет выполнено.

Т.КРЫЛОВА

Люби и знай
свой край

Старейшие храмы юго - запада Ленинградской области

Начало в № 56,58,60.

Прочие храмы района строены позже XV века. В Монастырьке, в гипотетической обители, приблизительно в 1534 году; в Сижно по изысканиям реставраторов храм XVII века; в Нагинщине до 1668 года – каменный храм. Старейший храм прихода до Смуты существовал в Савиновщине, т.е. до конца XVI века. Однако Сижно Большое (Нагинщина) и Сижно Малое, будучи единым военным комплексом, учреждены на век-полтора раньше – при царях Иване III и Иване IV. Когда там соорудили хотя бы часовни – сегодня не известно. В самом деле – трудно представить, что государственные воины во главе с военачальником обходились без духовного окормления. Ясно, что пришли они сюда с походным алтарем, иконами и, возможно, священником. Священство ходило в походы и даже участвовало в сражениях. После кровопролития устраивали обязательные отпевания.

Храмы XVI века в Рудно и Филево. Георгиевский храм в Курешах близ Старополья тоже этого времени. Во время Смуты он был разорен и возобновлен уже в Старополье.

В Кингисеппском районе древнейшие храмы построены в крепостях Ям и Иван-город. Никольская церковь Иван-Города – ок. 1498 года. При шведах в 1613 году она обращена в кирху, но это уже последующая церковь, строения 1557-1558 годов. Церковь Успения Пресвятой Богородицы построена впритык с предыдущей. Это вызвано отмечавшейся выше теснотой храма. В иные военные годы в крепости и округе квартировали тысячи воинов, жильцов и работников. Успенскую церковь предположительно в 1507-1509 годах строил архитектор Маркус Грек, иностранец из Италии.

В Яме (Ям-городе), в околородье, шведы уничтожили деревянную церковь постройки до 1500 года, принадлежавшую женскому Спасскому монастырю.

В. БУДЬКО, краевед.
Продолжение следует.

10 августа 2004 года

**Владимиру
Ивановичу
ГОЛОФАСТУ**

55 –
хороший срок,
И нет нужды
печалиться,
Пускай ещё 55
пройдет,
Не надо только
стариться.
В счастливый этот
светлый день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья
и добра
От всей души желаем.
Коллектив МП «ЖКХ».



НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ЛАЗЕРА

Лечить позвоночники и «лепить» носы без хирургического вмешательства научились ученые из отделения Института проблем лазерных и информационных технологий РАН в подмосковном Троицке. «Не имеющий аналогов в мире метод безболезненной и бескровной коррекции хрящевой перегородки носа с помощью лазера уже опробован в ходе клинических испытаний на 250 пациентах в лор-клинике Московской медицинской академии им. Сеченова», - рассказал корреспонденту ИТАР-ТАСС заведующий лабораторией перспективных лазерных техно-

логий института Э. Соболев. «В результате локального кратковременного лазерного нагрева хрящевая ткань становится пластичной, и ее форма легко изменяется при помощи специальной аппаратуры. После процедуры хрящ перегородки как бы «застывает» и вновь обретает нормальную упругость», - пояснил ученый. Новый метод, считают ученые, можно использовать при лечении артритов и артрозов, в пластической хирургии. В ходе клинических испытаний уже успешно проведены 145 операций по коррекции межпозвоночных дисков. Разработка ученых удостоена премии на «Конкурсе русских инноваций - 2004».

Российский калейдоскоп

БЫТЬ ЛЫСЫМ НЕ ТАК УЖ И ПЛОХО

Существует множество мнений по поводу наличия лысой головы. Одни утверждают, что это не «облагораживает». Другие уверены, что быть лысым - стильно и интересно. А владелец ресторана Гарри Арнольд утверждает, что это еще и достаточно прибыльно. В его ресторане в городе Лоди уровень цен прямо пропорционален количеству волос на голове посетителя. Так, по средам клиенты, чьи головы хотя бы наполовину не покрыты волосами, должны оплатить только 50 проц. своего счета. Если же посетитель окажется просто лысым, то он получит

стоцентную скидку, даже придя в этот ресторан еще раз. И что самое приятное - Гарри Арнольду не важно, является ли голова просто бритой или лысой вследствие естественных причин. Кроме того, в его ресторане также существует специальное меню «Для лысых», которое включает филе рыбы люциан, бифштексы и пасту с курицей. Слухи о таком замечательном ресторане давно уже распространились за пределами славного города Лоди. О нем стало известно и в других городах США. Гарри Арнольд говорит: «Иногда по средам в зале рестора-

на собираются лысые люди со всех концов страны, и тогда это похоже на собрание членов «Клуба лысых». Посиделки существенно улучшили финансовое положение моего заведения». Необычные правила ресторана заметно поднимают настроение лысым людям. Теперь они чувствуют себя непринужденно и получают неопосредованное удовольствие от общения с себе подобными. Так, житель города Стоктон, будучи наполовину лысым и купив салат «Цезарь» всего за полцены, признал, что это первые дивиденды от его лысины.

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ ПОЛЕЗЕН И ДЛЯ... ОБУВИ

Зеленый чай остается кладезем полезных свойств. Но сингапурцы решили отойти от проторенного пути в изучении благотворного влияния зеленого чая на человеческий организм и пытаются сделать в высшей степени оригинальное открытие. Они стали исследовать положительное воздействие зеленого чая на обувь. Неутомимые исследователи в Сингапуре акку-

ратно заливают приготовленный обычным способом зеленый чай в ботинки, после чего через какое-то время обувь приобретает качества практически стерильного предмета. Можно носить сколько угодно, а неприятного запаха от этого не появляется. «Зеленый чай избавляет башмаки от микроорганизмов, которые вызывают запахи, и морщить носы больше не при-

ходится», - рассказал Майкл Лоу, возглавляющий группу исследователей. Свое открытие Лоу считает столь же важным, как и результат опытов ученых Канзасского университета в США. Они установили, что зеленый чай содержит в два раза больше ферментов, способствующих предотвращению раковых и сердечных заболеваний, чем красное вино.

«ШКОДА» УКРЕПЛЯЕТ ПОЗИЦИИ НА РЫНКЕ

Чешский автомобилестроительный гигант «Шкода» намерен укрепить свои позиции на российском рынке. Руководством предприятия разрабатывается новая концепция продажи легковых автомобилей, целью которой - сделать «Фабии», «Октавии» и «Супербы» одними из наиболее

популярных машин у российских автомобилистов. Стоит задача наладить сборочное производство в России «Шкоды». В нынешнем году «Шкода» планирует продать в России семь тысяч автомобилей, в будущем - не менее 11 тысяч. Новая стратегия «Шкоды» на российском рынке в дол-

говременной перспективе предусматривает переориентацию продаж автомобилей с евро на рубли. Цены будут устанавливаться в российской валюте. В августе на Московском автосалоне состоится премьеры новой модели «Октавии», которая появится в российских автосалонах.

**Главный редактор
Алексей Васильевич
Александров 2-23-81;
заместитель главного
редактора по выпуску
газеты Валентина
Дмитриевна Карасева**

2-17-85;
редактор социально-экономического отдела **Светлана Федоровна Шишкина**,
корреспондент **Вероника Владимировна Галкина**

2-16-70;
редактор отдела общественно-политической жизни **Татьяна Александровна Крылова**

2-14-06;
редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы **Валентина Владимировна Гордеева**

2-16-65;
оператор компьютерной верстки **Тимофей Леонидович Павлов**,

корректор **Татьяна Ивановна Попова**
компьютерный набор **Анна Петровна Филатьева**,
Татьяна Григорьевна Цыганова.

**Главный бухгалтер
Галина Викторовна Антонова**,
бухгалтер Раиса Степановна Титяк.

2-36-68.
Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029

Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы 2-36-68.

E-mail: ztruda@lens.spb.ru

10 августа 2004 года

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
ЛИЦЕНЗИЯ МИН. ОБРАЗОВАНИЯ РФ № 24-0920 ОТ 20.06.2002 г. СВ-ВО О ГОС. АККРЕДИТАЦИИ № 0757 ОТ 03.12.2002 г.

СТАНЬ ПРОФЕССИОНАЛОМ!

Заочное обучение с применением дистанционной технологии
Авторские лекции. Государственный диплом

- ⊕ БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, АНАЛИЗ И АУДИТ (060500)
- ⊕ МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ (061100)
- ⊕ МАРКЕТИНГ (061500)

www.rfei.gatchina.ru

Ленинградское представительство:
г. Гатчина, ул. Чехова 9
т. (81371) 1-42-42, 3-84-71

Сланцы, ул. Ленина, 5 (ДК "Горняков")
Прием документов: 3, 5, 10, 12, 17, 19 августа
Время работы: 10⁰⁰-18⁰⁰ Тел.: 2-24-45

ЗАЙМИТЕСЬ СВОИМ ЗДОРОВЬЕМ!!!

ПОЛНОЕ
КОМПЬЮТЕРНОЕ
ТЕСТИРОВАНИЕ И
ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ
ЗДОРОВЬЯ

ВЫЯВЛЯЕТ ДОКЛИНИЧЕСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ
ВСЕХ ОРГАНОВ И СИСТЕМ:

- СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ
- БРОНХО-ЛЕГОЧНОЙ
- МОЧЕПОЛОВОЙ
- НЕРВНОЙ
- ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНОГО ТРАКТА
- СОСТОЯНИЕ ПОЗВОНОЧНИКА И СУСТАВОВ
- ПРИЧИНЫ АЛЛЕРГИЧЕСКИХ И КОЖНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ
- ГОРМОНАЛЬНЫХ НАРУШЕНИЙ И БОЛЕВЫХ СИНДРОМОВ
- РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА РАЗВИТИЯ ОПУХОЛЕЙ

Цена 600 руб.
Детям и пенсионерам
500 руб.

Лицензия № 15682/7141 от 02.12.02 г. выдана КЗМ

Только **9, 10, 11**
августа

С 9.00 до 20.00 в здании
ГДК, ул.Ленина д.5
Запись по т. 2-43-55

Консультации
проводят
высококвалифи-
цированные
специалисты

г.Москвы.

По данным тестам
даются
рекомендации
по профилактике
обнаруженных
проблем и
оптимальные
незатратные
пути их решения.
Результаты
обследования
выдаются
на 3-4-х листах.

18 августа в ГДК (ул.Ленина, д.5)
меховая ярмарка г.Киров.

Широчайший спектр меховых изделий.

Большая коллекция головных уборов.
Натуральные шубы из всех видов меха,
дубленки, жилеты и многое другое.

Имеются все размеры для всех возрастов

Время работы с 10 до 19 часов.

Мы всегда рады вам. Товар сертифицирован.

МОДЕЛИ НОВОГО
СЕЗОНА. ВСЯ
ЦВЕТОВАЯ ГАММА.



Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины **Воронцова Владимира Викторовича.**

Жильцы д. № 50 по ул. Ломоносова.



Филиал «Западный»

ОАО «Ленсвязь»

подарит клиенту,

ставшему

в нашем

списке

**500 (пятисотым),
10 часов работы
в Интернете!!!**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРОВ
И ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК
ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БЕСПЛАТНО.



ул. Ленина 14
Работаем без обеда
☎ 3-15-26

Доступно и всерьёз

10[®] БУХГАЛТЕРИЯ
для бюджетных
организаций
5400 руб.

Установка и 2 часа консультации - бесплатно

Заключение договоров на сопровождение.

13 августа
с 12 до 14 часов
на городском рынке
будут
продаваться
куры- молодки
породы леггорн(белые)
и ломан браун (красные)
возраст 5 месяцев.

Частные
объявления

Продается
новое краси-
вое свадебное
платье. Тел. 8-
911-2263497.

Требуется
фармацевт,
провизор.
Тел.2-13-82; 8-921-6438033

Срочно
требуется
женщина по
уходу за пожи-
лым челове-
ком (женщи-
ной). Телефон
2-32-02.

Ушёл в лучший мир **Кузнецов Ми-
хаил Иванович** - просто хороший че-
ловек, ветеран труда, бывший когда-то
первым секретарём райкома комсо-
мола. Все, знавшие его, пожалуйста, вспо-
мните о нём. Светлая ему память.

Близкие.

Зам. главного ре-
дактора по выпуску
газеты В.КАРАСЕВА

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00/ 9.08 2004 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2930, заказ Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.